DATENSCHUTZRICHTLINIE VON UNTERNEHMEN DER APATOR-GRUPPE

INHALTSVERZEICHNIS

I.	GRUNDSÄTZE DER DATENVERARBEITUNG	1
II.	DATENSCHUTZBEAUFTRAGTER	2
III.	WOHER ERHALTEN WIR IHRE PERSÖNLICHEN DATEN?	3
IV.	RECHTSGRUNDLAGE, ZWECKE DER VERARBEITUNG, DAUER DER VERARBEITUNG	3
٧.	INWIEWEIT WERDEN IHRE PERSONENBEZOGENEN DATEN VERARBEITET?	9
VI.	WER IST DER EMPFÄNGER IHRER PERSÖNLICHEN DATEN?	9
VII.	WERDEN IHRE DATEN AUSSERHALB DES EUROPÄISCHEN WIRTSCHAFTSRAUMS (EWR) ÜBERMITTELT?	. 10
VIII.	WIE WERDEN IHRE PERSONENBEZOGENEN DATEN VERARBEITET?	. 11
IX.	WELCHE RECHTE HABEN SIE?	. 11
Х.	DAS RECHT AUF WIDERRUF DER EINWILLIGUNG	. 13
XI.	WIDERSPRUCHSRECHT	. 13
XII.	FOLGEN DER VERWEIGERUNG DER DATENANGABE	. 14

I. GRUNDSÄTZE DER DATENVERARBEITUNG

In diesem Dokument, das auf der Website https://www.apator.com veröffentlicht ist, finden Sie Informationen darüber, wie und zu welchen Zwecken personenbezogene Daten innerhalb der internationalen Kapitalgruppe von Apator verarbeitet werden, einschließlich aller Unternehmen, die sie mitgestalten (im Folgenden: Apator-Gruppe).

An der Spitze der Gruppe steht die Muttergesellschaft - Apator S.A. mit Sitz in Toruń. Die Muttergesellschaft gibt die Entwicklungsrichtung der Gruppe vor, koordiniert die Umsetzung der Strategie und initiiert wichtige Projekte der Gruppe. Nachstehend finden Sie eine Liste der Unternehmen, die zur Apator-Gruppe gehören, mit Kontaktdaten:

- 1) Apator S.A., Ostaszewo 57C, 87-148 Łysomice, E-Mail: apator@apator.com
- 2) Apator Powogaz S.A., Jaryszki 1c, 62-023 Żerniki, E-Mail: sekretariat.powogaz@apator.com
- 3) Apator Metrix S.A., ul. Grunwaldzka 14, 83-110 Tczew, E-Mail: metrix@apator.com
- 4) Apator Rector sp. z o.o., ul. Wrocławska 17b, 65-427 Zielona Góra, E-Mail: apator.rector@apator.com

- 5) FAP Pafal S.A., ul. Łukasińskiego 26, 58-100 Świdnica, E-Mail: pafal@pafal.com.pl
- 6) Apator Telemetria sp. z o.o., ul. Portowa 13B, 76-200 Słupsk, E-Mail: office@telemetria.eu
- 7) Apator Mining sp. z o.o., Al. Roździeńskiego 188, 40-203 Katowice, E-Mail: biuro@apator-mining.com.pl
- 8) Apator GmbH, Internationales Handelszentrum Friedrichstraße 95, 10117 Berlin, E-Mail: info@apator.de
- 9) Apator Metra s.r.o., Havlíčkova 919/24, 787 64 Šumperk, Tschechische Republik, E-Mail: prodej@metra-su.cz
- 10) George Wilson Industries Ltd, Barlow Road Aldermans Green Industrial Estate Coventry CV2 2LD Vereinigtes Königreich, E-Mail: info@gwi-ltd.co.uk
- 11) Apator Miitors ApS, Bautavej 1A, 8210 Aarhus, Dänemark, E-mail: sekretariat.powogaz@apator.com

II. DATENSCHUTZBEAUFTRAGTER

Die Unternehmen der Apator-Gruppe, auf die in den Punkten 1)-6) oben Bezug genommen wird, haben einen Datenschutzbeauftragten (**DSB**) und einen stellvertretenden Datenschutzbeauftragten ernannt, an die Sie sich in allen Angelegenheiten im Zusammenhang mit dem Schutz personenbezogener Daten direkt wenden können. Diese sind jeweils:

- Apator S.A. Datenschutzbeauftragter Tomasz Grzybowski, stellvertretende
 Datenschutzbeauftragte Kamila Maciejewska, Kontakt E-Mail: inspektor.apator@coreconsulting.pl
- Apator Powogaz S.A. Datenschutzbeauftragter Tomasz Grzybowski, stellvertretende
 Datenschutzbeauftragte Kamila Maciejewska, Kontakt E-Mail: inspektor.apator@coreconsulting.pl
- Apator Metrix S.A. Datenschutzbeauftragte Kamila Maciejewska, stellvertretender Datenschutzbeauftragter Tomasz Grzybowski, Kontakt E-Mail: inspektor.apator@coreconsulting.pl
- Apator Rector sp. z o.o. Datenschutzbeauftragte Kamila Maciejewska, stellvertretender
 Datenschutzbeauftragter Tomasz Grzybowski, Kontakt E-Mail: inspektor.apator@coreconsulting.pl
- FAP Pafal S.A. Datenschutzbeauftragte Kamila Maciejewska, stellvertretender Datenschutzbeauftragter Tomasz Grzybowski, Kontakt E-Mail: inspektor.apator@coreconsulting.pl
- Apator Telemetria sp. z o. o. Datenschutzbeauftragte Kamila Maciejewska, stellvertretender
 Datenschutzbeauftragter Tomasz Grzybowski, Kontakt E-Mail: inspektor.apator@coreconsulting.pl

III. WOHER ERHALTEN WIR IHRE PERSÖNLICHEN DATEN?

Die Unternehmen der Apator-Gruppe können Kontaktdaten direkt von der betroffenen Person erhalten

(z.B. über E-Mail, elektronische Formulare oder auf Konferenzen) oder von anderen Personen (z. B.

von einem Arbeitgeber, einem anderen Arbeitnehmer oder einer anderen Einrichtung, mit der die

betreffende Person laufend zusammenarbeitet).

Im Falle einer direkten Kontaktaufnahme haben Sie die volle Kontrolle über den Umfang der Daten, die

den Unternehmen der Apator-Gruppe zur Verfügung gestellt werden.

Falls die Daten von einer anderen Person zur Verfügung gestellt werden, erheben die Unternehmen der

Apator-Gruppe in der Regel nur grundlegende Kontaktdaten im Zusammenhang mit der beruflichen

Tätigkeit: Vorname, Nachname, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Faxnummer, Arbeitsort, Angaben

zum ausgeübten Beruf, zur Geschäftstätigkeit, zur Beteiligung an einer Gesellschaft des bürgerlichen

Rechts, zur Beschäftigung bei einem Auftragnehmer / Subunternehmer / Geschäftspartner der

Unternehmen der Apator-Gruppe, zur Zusammenarbeit mit ihnen im Rahmen z.B. einer Dienststellung oder einer ausgeübten Funktion, Firmennamen und eventuell andere Daten, die sich aus einem Vertrag

oder Auftrag ergeben, im Zusammenhang mit dem der Zugang zu den personenbezogenen Daten

erfolgt.

IV. RECHTSGRUNDLAGE, ZWECKE DER VERARBEITUNG, DAUER DER VERARBEITUNG

1) Zweck: Abschluss und Ausführung eines Vertrags oder Auftrags, Garantieleistungen oder

Reparaturen, technische Unterstützung oder notwendige vorvertragliche Tätigkeiten

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1(b) DSGVO

Dauer der Verarbeitung: Dauer der Erfüllung von Verpflichtungen und Verjährung von gesetzlichen

Ansprüchen.

Im Falle des Abschlusses eines Vertrags oder Auftrags zwischen Ihnen und dem Unternehmen der

Apator-Gruppe werden die angegebenen Daten zur Erfüllung dieses Vertrags oder Auftrags und dessen

Abwicklung verarbeitet.

Ihre Daten können auch von den Unternehmen der Apator-Gruppe verarbeitet werden, um auf Ihren

Wunsch hin vor Vertragsabschluss oder Auftragsvergabe tätig zu werden.

Im Falle einer Serviceanforderung/Beanstandung werden Ihre Daten zum Zwecke der Bearbeitung der

Serviceanforderung/Beanstandung verarbeitet.

Im Falle eines Service- oder Garantieantrags mittels des auf der Website www.apator.com verfügbaren

Formulars https://helpdesk.apator.com/plugins/servlet/theme/portal/3 sind alle Informationen zur

Datenverarbeitung auf dem Formular ersichtlich.

2) Zweck: Abschluss und Ausführung eines Vertrags oder Auftrags zwischen dem Unternehmen der

Apator-Gruppe und einem anderen Unternehmen (z.B. Ihrem Arbeit- oder Auftraggeber)

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1(f) DSGVO

Dauer der Verarbeitung: der Zeitraum, für den die Verpflichtungen erfüllt werden, und die

Verjährungsfrist für Ansprüche, die sich aus dem Gesetz ergeben.

Falls Sie von Ihrem Arbeitgeber oder einem anderen Unternehmen als Ansprechpartner angegeben

werden, können Ihre Daten zur Erfüllung und Abwicklung des zwischen dem Unternehmen der Apator-

Gruppe und Ihrem Arbeitgeber oder einem anderen Unternehmen geschlossenen Vertrags (oder

Auftrags) verarbeitet werden.

Die Verarbeitung der Daten umfasst in diesem Fall die laufende Kontaktaufnahme im Zusammenhang

mit der Vertragserfüllung, die Erstellung und Archivierung von Unterlagen über die Vertragserfüllung

und die Geltendmachung oder Abwehr von Ansprüchen der anderen Partei.

In diesem Fall erfolgt die Verarbeitung Ihrer Daten zur Verfolgung der berechtigten Interessen des für

die Verarbeitung Verantwortlichen, wie z. B. die Wahrung von Rechten, die Erfüllung geschlossener

Verträge und der Erhalt der dafür fälligen Vergütung.

3) Zweck: Geschäftsbeziehungen, Marketing und Werbung, Umfrage zur Kundenzufriedenheit und

Markenwahrnehmung

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1(f) DSGVO

Dauer der Verarbeitung: bis zu dem Zeitpunkt der Einlegung des Widerspruchs auf der

Grundlage von Art. 21 DSGVO.

Ihre in das elektronische Formular eingegebenen, im Rahmen des Vertrags oder Auftrags zur Verfügung

gestellten oder auf andere Weise bereitgestellten Kontaktdaten können von den Vertretern der Apator-

Gruppe zum Zwecke der Geschäftskontakte verarbeitet werden.

Die Vertreter der Apator-Gruppe können sich mit Ihnen in Verbindung setzen, um Ihnen das Angebot

der Apator-Gruppe zu präsentieren, Sie zu einem Treffen oder einer Veranstaltung einzuladen, die von

Apator-Gruppe oder im Rahmen anderer Marketing- oder Werbeaktivitäten organisiert wird. Sie können

gelegentlich Informationen über Produkte, Dienstleistungen oder Aktivitäten der Apator-Gruppe und

andere Informationen über die Tätigkeitsbereiche der Apator-Gruppe erhalten.

Falls Sie ein Vertreter eines Lieferanten oder Dienstleisters sind, können Vertreter der Apator-Gruppe auch mit Ihnen Kontakt aufnehmen, um ein Angebot, Informationen oder Dokumente zu erhalten oder zu Marketing- und/oder Werbezwecken.

Die Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt dann zur Verfolgung des berechtigten Interesses des für die Verarbeitung Verantwortlichen, das in der Vermarktung und dem Verkauf von Produkten und Dienstleistungen sowie im Aufbau und der Stärkung von Geschäftsbeziehungen besteht.

Um die hohe Qualität der Produkte und die Zufriedenheit der Kunden aufrechtzuerhalten, können sich die Vertreter der Apator-Gruppe mit Ihnen in Verbindung setzen, um eine Umfrage über die Zufriedenheit mit den Produkten/Dienstleistungen der Apator-Gruppe und die Bewertung der Wahrnehmung der Marke Apator durchzuführen.

4) **Zweck:** Beantwortung von Anfragen und Wünschen

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1(a) DSGVO bzw. Art. 6 Abs. 1 lit. c DSGVO

Dauer der Verarbeitung: für die Dauer der Beantwortung der Anfrage oder des Antrags und im Falle von Anfragen gemäß den Artikeln 15-21 der DSGVO für einen Zeitraum von bis zu 5 Jahren ab dem Datum der Antwort, zu Zwecken der Rechenschaftspflicht.

Wenn Sie das Kontaktformular ausfüllen, eine Anfrage oder einen Antrag in einem anderen Formular (z. B. E-Mail, Telefon, soziales Netzwerk) stellen, verarbeiten wir Ihre Daten, um Ihre Fragen zu beantworten und Ihre Rechte auszuüben.

Im Falle von Kontakten mit einem bestimmten Unternehmen der Apator-Gruppe zu Marketing-, Serviceoder ähnlichen Zwecken können Sie Ihre Einwilligung zur weiteren Verarbeitung von Daten jederzeit
widerrufen, indem Sie an die E-Mail-Adresse dieses Unternehmens schreiben. Die Einwilligung kann
jederzeit widerrufen werden, der Widerruf hat jedoch keinen Einfluss auf die Rechtmäßigkeit der
Datenverarbeitung vor dem Widerruf der Einwilligung. Darüber hinaus führt der Widerruf der Einwilligung
dazu, dass Ihre Anfrage nicht beantwortet wird.

Im Falle von Anfragen auf der Grundlage der Artikel 15-21 der DSGVO (unter anderem: Antrag auf Zugang zu Daten, Widerspruch gegen die Datenverarbeitung) werden Ihre Anfragen in Erfüllung der Verpflichtung verarbeitet, die den Unternehmen der Apator-Gruppe durch die allgemein geltenden Gesetze auferlegt wird. In diesem Fall sollte Ihr Antrag unverzüglich und in jedem Fall innerhalb eines Monats nach Eingang Ihres Antrags bearbeitet werden. Gegebenenfalls kann diese Frist aufgrund der Komplexität des Antrags oder der Anzahl der Bewerbungen um weitere zwei Monate verlängert werden. Innerhalb eines Monats nach Eingang des Antrags unterrichtet der für die Verarbeitung Verantwortliche.

5) **Zweck:** Erfüllung einer gesetzlichen Verpflichtung zur Erstellung und Aufbewahrung von Aufzeichnungen oder anderer gesetzlich vorgeschriebener Verpflichtungen (einschließlich, aber nicht beschränkt auf Steuer- und Buchhaltungsgesetze, das Gesetz über den Zugang zu öffentlichen Informationen, Gesetze zum öffentlichen Auftragswesen, Gesetze zum Schutz der Umwelt, des Lebens und der Gesundheit von Menschen).

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1 (c) DSGVO

Dauer der Verarbeitung: in der Regel 5 Jahre ab dem Ende des Steuerjahres, in dem der Buchhaltungsbeleg ausgestellt wurde – für Buchhaltungsbelege. Bei Verträgen – für die Dauer der Verträge und dann für die Verjährungsfrist von Ansprüchen..

Im Falle der Erfüllung eines Vertrags, einer Bestellung oder einer sonstigen Leistung für Sie verarbeiten wir auch personenbezogene Daten, die in Rechnungen, Buchhaltungsnotizen, Büchern oder sonstigen Unterlagen enthalten sind, die den Abschluss und die Erfüllung des Vertrags belegen, zum Zwecke der Erstellung und Aufbewahrung von Unterlagen gemäß den geltenden Rechtsvorschriften. Dies gilt, wenn Sie eine Vertrags- oder Auftragspartei sind, wenn Ihr Arbeitgeber oder eine Einrichtung, mit der Sie zusammenarbeiten, eine Vertrags- oder Auftragspartei ist oder wenn eine Dienstleistung für Sie erbracht wurde.

Dauer der Verarbeitung: Die Daten werden für den Zeitraum der Erfüllung dieser rechtlichen Verpflichtungen und danach für den Zeitraum, der sich aus den Bestimmungen des allgemein geltenden Rechts ergibt, verarbeitet.

6) Zweck: Rekrutierungsprozess

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1(b) DSGVO in Verbindung mit Art. ²²¹ des Arbeitsgesetzbuches in Bezug auf die in Art. ²²¹ des Arbeitsgesetzbuches genannten Informationen, d. h.: Vor- und Nachname(n), Geburtsdatum, Kontaktdaten, Ausbildung, berufliche Qualifikationen und bisheriger beruflicher Werdegang (falls erforderlich, um die Arbeit oder Leistungen einer bestimmten Art oder an einer bestimmten Dienststellung auszuführen).

Im sonstigen Umfang (z. B. zusätzliche Daten in Ihrem Lebenslauf) ist die Grundlage für die Verarbeitung Ihre Einwilligung - Art. 6 Abs. 1 Buchst. a) DSGVO.

Enthält die Einstellungsakte besondere Datenkategorien im Sinne von Art. 9 Abs. 1. DSGVO, ist Ihre Zustimmung zu deren Verarbeitung erforderlich und zwar nach Art. 9 Abs. 2 Buchst. a) DSGVO.

Dauer der Verarbeitung: Wir verarbeiten die in der Bewerbung enthaltenen Daten für die Dauer des Einstellungsverfahrens für die Stelle. Mit Ihrer Zustimmung kann dieser Zeitraum für andere Einstellungen verlängert werden. Der Verantwortliche kann Ihre Daten für einen zusätzlichen Zeitraum

von bis zu 3 Jahren speichern, insbesondere in Fällen, in denen das Risiko eines Verfahrens gemäß

Artikel 183d des Arbeitsgesetzbuches besteht.

Die Anwerbung von neuen Mitarbeitern, Praktikanten, Auszubildenden, Partnern für Apator S.A. oder

andere Unternehmen der Apator-Gruppe kann sowohl über die Website www.apator.com, soziale

Portale, Branchenportale, als auch im direkten Kontakt erfolgen. Die auf diese Weise gewonnenen

personenbezogenen Daten werden ausschließlich für die Zwecke der aktuellen Bewerbung sowie für

zukünftige Bewerbungen mit Ihrer Zustimmung verwendet. Diese Zustimmung gilt für alle Dokumente,

die im Rahmen des Bewerbungs- und Einstellungsverfahrens eingereicht werden.

Wenn Sie besondere Kategorien von Daten (z.B. gesundheitsbezogene Daten) in Ihre Bewerbung

aufnehmen, ist es erforderlich, eine gesonderte, ausdrückliche Einwilligung in die Verarbeitung

personenbezogener Daten in den Inhalt Ihrer Bewerbung aufzunehmen. In anderen Fällen ist die

Zusendung einer Bewerbung gleichbedeutend mit der Zustimmung zur Verarbeitung der darin

enthaltenen Daten zum Zwecke einer bestimmten Einstellung.

7) Zweck: Bestätigung der Erfüllung von Verpflichtungen und Feststellung und Geltendmachung oder

Abwehr von Ansprüchen

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1(f) DSGVO

Dauer der Verarbeitung: Dauer der Erfüllung von Verpflichtungen und Verjährung von

gesetzlichen Ansprüchen.

Daten, in das elektronische Formular eingegeben, im Rahmen eines Vertrags oder Auftrags zur

Verfügung gestellt oder einem Unternehmen der Apator-Gruppe anderweitig bereitgestellt werden,

können verarbeitet werden, um Informationen oder Dokumente zu archivieren, die die Erfüllung der

Verpflichtungen der Apator-Gruppe bestätigen, und um eventuelle Ansprüche geltend zu machen oder

um Ansprüche gegen Apator-Gruppe abzuwehren. Es bezieht sich auf die Situation, in der Sie die

Vertrags- oder Auftragspartei sind, und auf die Situation, in der die Vertrags- oder Auftragspartei Ihr

Arbeitgeber oder ein Unternehmen ist, mit dem Sie zusammenarbeiten, und auf die Situation, in der ein

Unternehmen der Apator-Gruppe auf irgendeiner Grundlage verpflichtet war, die Leistung für Sie zu

erbringen oder Ihre Rechte zu erfüllen.

In einem solchen Fall erfolgt die Datenverarbeitung zur Verfolgung der berechtigten Interessen des für

die Verarbeitung Verantwortlichen, d. h. zur Wahrung von Rechten, zur Bestätigung der Erfüllung von

Verpflichtungen und zur Erlangung der dafür fälligen Vergütung.

8) Zweck: Newsletter

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1(a) DSGVO

Dauer der Verarbeitung: bis zum Zeitpunkt der Abmeldung des Newsletters (Widerruf der

Einwilligung).

Wenn Sie Ihre Zustimmung zum Erhalt von Newslettern der Apator-Gruppe geben (auch über das auf

der https://www.apator.com/ Website verfügbare Formular), wird Ihre E-Mail-Adresse für deren Versand

verwendet. Der Newsletter wird Ihnen von der Abteilung Marketing/Werbung in der von Ihnen gewählten

Häufigkeit zugesandt, um Ihnen den Zugang zu aktuellen Informationen über das Angebot und die

Tätigkeit der Apator-Gruppe sowie zu anderen Informationen über die Tätigkeitsbereiche der Apator-

Gruppe zu ermöglichen.

Bitte beachten Sie, dass unabhängig von Ihrer Einwilligung in den Newsletter die für die Verarbeitung

Verantwortlichen eine Grundlage für die Verarbeitung Ihrer Daten zum Zwecke der Geschäftskontakte

im Rahmen des berechtigten Interesses des für die Verarbeitung Verantwortlichen haben können

(gemäß Ziff. 3) vorstehend.

9) Zweck: Organisation und Werbung für eine Veranstaltung

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1(f) DSGVO

Dauer der Verarbeitung: Organisation der Veranstaltung und deren Durchführung.

Bei von elektronischen Formularen, die die Anmeldung zu einer Veranstaltung (Konferenz, Schulung)

oder einer anderen von einem Unternehmen der Apator-Gruppe organisierten Veranstaltung

ermöglichen, werden die angegebenen Daten zur Organisation der Veranstaltung und zur

Kontaktaufnahme mit Ihnen bezüglich der Veranstaltung und

möglicher Abrechnungen verarbeitet.

Im Falle der Anmeldung zur Teilnahme an einer Konferenz, Schulung oder einer anderen von Apator-

Gruppe organisierten Veranstaltung können die angegebenen Daten anderen Teilnehmern, Referenten,

Hotels und anderen mit der Organisation der Veranstaltung verbundenen Stellen zur Verfügung gestellt

werden. Darüber hinaus können Informationen über die Redner/Referenten auf der Website, in der

Veranstaltungs-App und in Werbe- und Konferenzmaterialien öffentlich zugänglich gemacht werden.

Die Verarbeitung Ihrer Daten erfolgt dann zur Verfolgung der berechtigten Interessen des für die

Verarbeitung Verantwortlichen, wie die Erfüllung geschlossener Verträge, die Erfüllung von

Verpflichtungen und die Werbung durch die Organisation von Veranstaltungen.

10) Zweck: Kontakte mit den Medien, Werbung in den Medien für die Geschäftstätigkeit, Leistungen

und Produkte der Apator-Gruppe

Rechtsgrundlage: Art. 6 Abs. 1(a) DSGVO

Dauer der Verarbeitung: für den Zeitraum, in dem der Kontakt mit Unternehmen der Apator-Gruppe aufrechterhalten wird. Wenn es für einen Zeitraum von bis zu 2 Jahren keinen Kontakt gibt, wird der für die Verarbeitung Verantwortliche die Verarbeitung der Daten einstellen.

Im Falle von Journalisten, Redakteuren, Reportern und anderen Personen, die eine journalistische Tätigkeit ausüben, werden personenbezogene Daten verarbeitet, um Kontakte zwischen Vertretern der Apator-Gruppe und den Medien aufrechtzuerhalten und um für die Geschäftstätigkeit, Leistungen und Produkte der Apator-Gruppe in den Medien zu werben. Es kann insbesondere Informationen über wichtige Ereignisse, Aktivitäten, Produkte und Leistungen sowie Errungenschaften der Unternehmen der Apator-Gruppe enthalten.

Die Aufnahme von Kontakten mit dem Vertreter der Apator-Gruppe wird als Einwilligung in solche Kontakte betrachtet. Wenn Sie Ihre Einwilligung geben - ist sie freiwillig und kann jederzeit widerrufen werden, wie unter "Recht auf Widerruf der Einwilligung" angegeben.

V. INWIEWEIT WERDEN IHRE PERSONENBEZOGENEN DATEN VERARBEITET?

- a) Wenn wir Ihre Daten direkt von Ihnen erhalten, verarbeiten wir die Daten, die Sie uns zur Verfügung stellen, und zwar in dem Umfang, der zur Erreichung des Verarbeitungszwecks erforderlich ist;
- b) Im Falle der Beschaffung Ihrer Daten aus anderen Quellen (z. B. Ihrem Arbeitgeber, Auftragnehmer) – wir verarbeiten Ihre Daten in dem Umfang, der auf den Zweck der Verarbeitung beschränkt ist und in dem in den Punkten 1, 2, 3, 5, 9 und 10 genannten Umfang. Dazu gehören insbesondere Ihre Identifikations- (Vorname, Nachname), Kontakt- (E-Mail, Telefon) und geschäftlichen (Position, Organisation) Daten.

VI. WER IST DER EMPFÄNGER IHRER PERSÖNLICHEN DATEN?

Wir geben das Eigentum an Ihren Daten nicht an kommerzielle Unternehmen, Drittländer oder internationale Organisationen weiter.

Sie sollten jedoch wissen, dass Ihre Daten, die einem der Unternehmen der Apator-Gruppe zur Verfügung gestellt werden, einem anderen Unternehmen der Apator-Gruppe sowie Dienstleistern, deren Dienstleistungen mit dem Recht auf Zugang zu Daten zusammenhängen, zur Verfügung gestellt werden können, und zu denen insbesondere gehören:

- a) Unternehmen der Apator-Gruppe auf der Grundlage interner Vereinbarungen;
- b) Büros der Rechts- und Steuerberatung;
- c) Einheiten für die Instandhaltung der Software, die wir für die Korrespondenz und Aufzeichnung wichtiger Informationen verwenden;
- d) Unternehmen, die unsere Geräte warten und instand halten;

- e) unsere Subunternehmer und Handelsvertreter, mit denen wir Verträge über die Datenverarbeitung unterzeichnet haben, wenn dem Inhalt der Korrespondenz die Notwendigkeit unserer Leistungserbringung entnommen werden kann oder wenn es im unseren berechtigten Interesse liegt;
- f) Banken, die Finanztransaktionen durchführen.

Wir stellen jedem Unterauftragnehmer nur diese Daten zur Verfügung, die für den jeweiligen Zweck erforderlich sind, und verpflichten sie zur Wahrung der Vertraulichkeit und zur Gewährleistung der Privatsphäre und der Sicherheit der anvertrauten personenbezogenen Daten.

Ihre Daten können auch an staatliche Behörden oder andere Stellen weitergegeben werden, die aufgrund der geltenden Gesetze berechtigt sind, personenbezogene Daten zu erhalten, z. B. Gerichte, Strafverfolgungsbehörden oder staatliche Einrichtungen.

VII. WERDEN IHRE DATEN AUSSERHALB DES EUROPÄISCHEN WIRTSCHAFTSRAUMS (EWR) ÜBERMITTELT?

Bei der Verarbeitung von Daten im Rahmen der in diesem Dokument genannten Prozesse verwenden wir Tools, die von Unternehmen bereitgestellt werden, die außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums ansässig sind, und einige unserer Dienstleister können Ihre Daten außerhalb des oben genannten Gebiets speichern (z. B. Google).

Wenn Informationen außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums übermittelt werden könnten, würde dies nur im Rahmen der Verfahren geschehen, die von den Bestimmungen der Vorschriften zum Schutz personenbezogener Daten vorgeschrieben sind, d.h.:

- Länder, für die die Europäische Kommission einen Beschluss erlassen hat, dass sie ein angemessenes Schutzniveau bieten, oder
- in Ermangelung des oben genannten Beschlusses nach Vorliegen geeigneter Garantien und unter der Voraussetzung, dass die durchsetzbaren Rechte der betroffenen Personen und wirksame Rechtsbehelfe gelten, z. B. auf der Grundlage des Abschlusses von Standarddatenschutzklauseln, die von der Europäischen Kommission mit der Stelle, an die die Daten übermittelt werden sollen, angenommen wurden, die gegebenenfalls mit zusätzlichen Garantien ausgestattet sind.

Wenn Sie weitere Informationen zu den oben genannten Punkten erhalten möchten, wenden Sie sich bitte an unseren Datenschutzbeauftragten unter der E-Mail-Adresse inspektor.apator@coreconsulting.pl oder schreiben Sie per Post an folgende Adresse: Apator S.A., Ostaszewo 57C, 87-148 Łysomice, mit dem Vermerk "Personenbezogene Daten".

VIII.WIE WERDEN IHRE PERSONENBEZOGENEN DATEN VERARBEITET?

Wir verarbeiten Ihre personenbezogene Daten nach dem geltenden Recht, insbesondere nach den Bestimmungen des Datenschutzgesetzes und der Datenschutz-Grundverordnung.

Wir beachten folgende Grundsätze bei der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten:

a) Grundsatz der Angemessenheit

Wir verarbeiten nur diese Daten, die zum Erreichen des Verarbeitungszwecks erforderlich sind; für jeden Prozess haben wir die Erfüllung dieses Grundsatzes analysiert.

b) Grundsatz der Transparenz

Sie sollten umfassend darüber informiert sein, was mit Ihren Daten geschieht. Als Beweis gilt dieses Dokument, in dem wir versuchen, Ihnen umfassende Informationen über die Grundsätze der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu vermitteln.

c) Grundsatz der Richtigkeit

Wir versuchen, dass Ihre personenbezogenen Daten in unseren Systemen auf dem neuesten Stand und wahrheitstreu gepflegt werden. Sollten Sie feststellen, dass Ihre persönlichen Daten in irgendeinem Bereich von uns nicht aktualisiert wurden oder falsch sind, wenden Sie sich bitte an uns.

d) Grundsatz der Integrität und Vertraulichkeit

Wir verwenden erforderliche Schutzmaßnahmen der Vertraulichkeit und Integrität Ihrer personenbezogenen Daten. Sie werden von uns kontinuierlich mit dem sich verändernden Umfeld und nach dem technologischen Fortschritt verbessert. Diese Sicherheitsvorkehrungen umfassen physische und technische Maßnahmen zur Einschränkung des Zugriffs auf Ihre Daten sowie entsprechende Schutzmaßnahmen vor dem Verlust Ihrer Daten.

e) Grundsatz der Rechenschaftspflicht

Wir wollen für jede von unseren Handlungen mit personenbezogenen Daten zur Rechenschaft gezogen werden, so dass wir Ihnen im Falle Ihrer Anfrage eine vollständige und zuverlässige Information über unsere Handlungen mit Ihren Daten liefern können.

IX. WELCHE RECHTE HABEN SIE?

Das Datenschutzrecht gibt Ihnen eine Reihe von Rechten, die Sie jederzeit ausüben können. Solange Sie diese Rechte nicht missbrauchen (z. B. unbegründetes tagtägliches Auskunftsersuchen), dann sind sie für Sie kostenlos und leicht umzusetzen.

Sie haben unter anderem folgende Rechte:

a) Das Recht, auf Ihre persönlichen Daten zuzugreifen und eine Kopie dieser Daten anzufordern

Dieses Recht bedeutet, dass Sie verlangen können, dass wir die in unseren Datenbanken gespeicherten Informationen exportieren und an Sie in einem der gängigen Formate (z. B. XLSX, DOCX etc.) weiterleiten.

b) Das Recht auf Berichtigung und Korrektur von Daten

Wenn die von uns verarbeiteten Daten unrichtig sind, haben Sie das Recht, von uns die Berichtigung der Daten zu verlangen, wozu wir auch verpflichtet sind. In diesem Fall können wir Sie bitten, ein Dokument oder anderes Beweismittel vorzulegen, um die Daten berichtigen zu können.

c) Das Recht auf die Einschränkung der Datenverarbeitung

Wenn Sie trotz unserer Beachtung des Grundsatzes der Angemessenheit nach dem Abschnitt "Wie werden Ihre personenbezogenen Daten verarbeitet" zu der Ansicht kommen, dass wir für einen bestimmten Prozess Ihre personenbezogenen Daten zu breit verarbeiten, so haben Sie das Recht zu verlangen, dass wir den Verarbeitungsumfang einschränken. Wenn Ihr Antrag nicht den an uns gestellten Anforderungen anwendbarer Rechtsvorschriften widerspricht oder nicht für die Vertragsausführung erforderlich ist, werden wir Ihrem Antrag entsprechen.

d) Das Recht auf Löschung Ihrer Daten ganz oder teilweise

Dieses Recht, genannt auch das Recht auf Vergessenwerden, berechtigt Sie zur Forderung, dass wir alle Informationen mit Ihren personenbezogenen Daten aus unseren Datenbanksystemen und Dokumentationen löschen. Bitte beachten Sie jedoch, dass wir dazu nicht in der Lage sein werden, wenn wir gesetzlich verpflichtet sind, Ihre Daten zu verarbeiten (z. B. Speicherung der Mitarbeiterdokumentation, Steuererklärungen). Auf jeden Fall werden wir jedoch Ihre personenbezogenen Daten im möglichst breitesten Umfang löschen, und wo dies nicht möglich ist, werden wir ihre Pseudonymisierung (d.h. Unfähigkeit, die betreffende Person ohne einen entsprechenden Beziehungsschlüssel zu identifizieren) sicherstellen, so dass Ihre Daten, die wir nach dem geltenden Recht speichern sollen, nur einem sehr begrenzten Kreis von Menschen in unserer Organisation zur Verfügung stehen werden.

e) Das Recht auf die Datenübertragung an einen anderen Verantwortlichen

Gemäß der DSGVO können Sie uns fragen, dass wir die Daten, die Sie uns im Laufe aller unseren Kontakte und unserer Zusammenarbeit vermittelt haben, in eine separate Datei exportieren und an einen andere Verantwortlichen übertragen.

Sie können die vorgenannten Rechte ausüben, indem Sie uns unter den im Abschnitt "Wer wir sind" angegebenen E-Mail-Adressen kontaktieren oder sich schriftlich an die Korrespondenzadresse des betreffenden Unternehmens sowie an den ernannten Datenschutzbeauftragten wenden.

Sie können sich auch schriftlich an uns wenden, wenn Sie Bedenken haben, ob eine Handlung oder eine Situation, die Ihnen begegnet, mit dem Gesetz vereinbar ist oder Ihre Rechte und Freiheiten verletzt. In diesem Fall beantworten wir Ihre Fragen und Zweifel und umgehend leiten wir das betreffende Thema weiter.

f) Das Recht auf Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde

Wenn Sie glauben, dass wird bei der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten in irgendeiner Weise die Verarbeitungsgrundsätze verletzt haben, haben Sie das Recht auf Einlegung einer Beschwerde direkt bei der Aufsichtsbehörde (Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa). Wenn Sie von diesem Recht Gebrauch machen, sollten Sie die Situation genau beschreiben und angeben, welche Maßnahme Ihrer Ansicht nach eine Verletzung Ihrer Rechte oder Freiheiten darstellt. Die Beschwerde soll direkt an die Aufsichtsbehörde eingereicht werden.

X. DAS RECHT AUF WIDERRUF DER EINWILLIGUNG

Wenn wir Ihre Daten ausschließlich auf der Grundlage Ihrer freiwilligen Einwilligung verarbeiten, können Sie Ihre Einwilligung jederzeit widerrufen und wir werden die Verarbeitung Ihrer Daten einstellen.

Sie können das vorgenannte Rechte ausüben, indem Sie uns unter den im Abschnitt "Wer wir sind" angegebenen E-Mail-Adressen kontaktieren oder sich schriftlich an die Korrespondenzadresse des betreffenden Unternehmens sowie an den ernannten Datenschutzbeauftragten wenden.

Sie müssen jedoch bedenken, dass der Widerruf der Einwilligung erst für die Zukunft wirkt, d. h. ab dem Zeitpunkt der Abgabe der Erklärung über den Widerruf der Einwilligung und berührt nicht die Rechtmäßigkeit der Datenverarbeitung, die vor der Abgabe dieser Erklärung erfolgt ist.

XI. WIDERSPRUCHSRECHT

Unabhängig davon möchten wir Sie darauf hinweisen, dass Sie auch das Recht auf ein so genanntes Widerspruchsrecht gegen Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten haben.

Das Widerspruchsrecht liegt vor, wenn Sie nicht möchten, dass wir Ihre personenbezogenen Daten für einen bestimmten Zweck verarbeiten. In diesem Fall verarbeiten wir Ihre Daten nicht mehr für die Zwecke der jeweiligen Verarbeitung, es sei denn, es besteht eine zwingende schutzwürdige Grundlage für die Verarbeitung, die Ihre Interessen, Rechte und Freiheiten überwiegt, oder sie ist zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen erforderlich. Sie können das Widerspruchsrecht ausüben, indem Sie uns unter den im Abschnitt "Wer wir sind" angegebenen E-Mail-Adressen kontaktieren oder sich schriftlich an die Korrespondenzadresse des betreffenden Unternehmens sowie an den ernannten Datenschutzbeauftragten wenden.

Ihre Daten werden nicht auf automatisierte Weise verarbeitet, auch nicht auf der Grundlage von Profiling.

XII. FOLGEN DER VERWEIGERUNG DER DATENANGABE

Bei elektronischen Formularen ist die Angabe der Daten freiwillig, die Nichtangabe von Daten, die als obligatorisch (erforderlich) genannt sind, führt jedoch dazu, dass das Formular nicht abgesendet werden kann und, je nach der Art des Formulars, dass das Herunterladen einer Datei, die Teilnahme an einer Veranstaltung oder die Eintragung in die Datenbank des Newsletters oder der Erhalt einer Antwort auf eine Anfrage nicht möglich ist.

Im Falle von Daten, die von Vertretern der Apator-Gruppe im Rahmen von Einkaufs-, Verkaufs- oder Marketingaktivitäten gesammelt werden, ist die Angabe der Daten völlig freiwillig, wobei die Folge einer Nichtangabe sein kann, dass wir Sie in Zukunft nicht mehr kontaktieren können. Im Falle der Daten von Personen, die Partei des mit einem der Unternehmen der Apator-Gruppe abgeschlossenen Vertrages/Auftrags sind, ist die Angabe der Daten, die für die Erfüllung des Vertrages und der gesetzlichen Verpflichtungen notwendig sind, die Voraussetzung für den Abschluss und die Erfüllung des Vertrags.

Die Angabe Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen von Art. 22¹ des Arbeitsgesetzbuches ist erforderlich, um an einem Bewerbungs- und Einstellungsverfahren nach dem Arbeitsgesetz teilzunehmen. Die Angabe weiterer Daten von Ihnen ist freiwillig.